# G&G Armament GTP 9 MS DST Co2

Artikelnr.: 214199 169,36 EUR\*

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

## Beschreibung:

G&G GTP 9 MS DST CO2 Airsoftpistole CBB 6mm BB DesertDie G&G GTP 9 MS DST Airsoftpistole in der Farbvariante Desert überzeugt durch durchdachte Features und eine zuverlässige CO2-Performance. Mit ihrem leistungsstarken Blowback-System bietet sie ein realistisches Schusserlebnis, das sowohl Einsteiger als auch erfahrene Airsoft-Spieler begeistert. Zu den herausragenden Eigenschaften gehört ein Mündungsgewinde, das die Montage von Zubehör wie Schalldämpfern oder Tracer-Einheiten ermöglicht. Für zusätzliche Sicherheit sorgt die Abzugzüngelsicherung, während die Lasercuts im Metallschlitten nicht nur optisch ansprechend sind, sondern auch die Griffigkeit verbessern. Mit einer Magazinkapazität von 25 Schuss bleibt die GTP 9 MS DST auch in actionreichen Matches eine zuverlässige Wahl. Dank des einstellbaren Hop-Up-Systems lässt sich die Flugbahn der BBs präzise anpassen, was für hohe Zielgenauigkeit sorgt. Technische Daten G&G GTP 9 MS DST CO2 Airsoftpistole:- Hersteller: G&G- Modell: GTP 9 MS DST- Typ: Airsoftpistole-System: Co2 Blowback (CBB)- Altersfreigabe: ab 18 Jahren- Farbe: Desert- Kaliber: 6mm BB- Magazinkapazität: 25 Schuss- Feuermodus: semi- Gesamtlänge: 22 cm-Breite: 15,5 cm- Höhe: 3,5 cm- Gewicht: 790 g- Energie: ca. 1,0 JouleLieferumfang:1x G&G GSP 9 MS DST CO2 Airsoftpistole 6mm BB Desert

#### Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: G&G Armament Taiwan LTD., Zhonghua Rd. No. 999, 50952 Changhua County Shengan Township, CHINA, Web: https://www.guay2.com/en/contact EU-Verantwortlicher: TMH Trading GmbH, Ennser Str. 39, 4407 Steyr-Gleink, AUSTRIA, E-Mail: info@tmhtrading.com



# Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de